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 Liste pour la vente du 

 lundi 4 décembre 2017 
 N° de vente : 4880 
 Ordre Désignation Estimation 
 1 4 tables deux couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  120/150 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 80 x 80 cm 

 2 4 tables deux couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  120/150 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 80 x 80 cm 

 3 4 tables deux couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  120/150 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 80 x 80 cm 

 3,1 2 tables deux couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  60/80 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 80 x 80 cm 

 4 4 tables quatre couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  200/250 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 120 x 80 cm 

 5 4 tables quatre couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  200/250 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 120 x 80 cm 

 6 4 tables quatre couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  200/250 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 120 x 80 cm 

 7 4 tables quatre couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  200/250 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 120 x 80 cm 

 8 4 tables quatre couverts, plateau granit teinté rouge, pied central métal, avec grill  100/120 
 céramique électrique incorporé KOMPAC ; dimension 120 x 80 cm 

 9 3 tables rondes plateau stratifié bicolore, quatre pieds bois  ; diamètre 100 cm 50/60 

 10 3 tables quatre couverts plateau stratifié bicolore, quatre pieds bois ; dimension 70 x  50/60 
 100 cm 

 11 3 tables deux couverts plateau stratifié bicolore, quatre pieds bois ; dimension 70 x  30/40 
 70 cm 

 12 12 chaises bois et skaï noir 60/80 

 13 12 chaises bois et skaï noir 60/80 

 14 12 chaises bois et skaï noir 60/80 

 15 12 chaises bois et skaï noir 60/80 

 16 12 chaises bois et skaï noir 60/80 

 17 12 chaises bois et skaï noir 60/80 

 18 8 chaises bois et skaï noir 40/60 

 19 12 chaises en bois, dossier ajouré 60/80 

 20 14 chaises en bois, assise skaï marron 30/40 

 21 14 chaises en bois, assise skaï marron 30/40 

 22 27 chaises en bois, assise skaï marron 60/80 

 23 4 paires de rideau tissu rouge avec tringles 50/60 

 24 11 lampions suspendus en papier à décor asiatique  30/40 
 4 encadrements muraux décoratifs 
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 Ordre Désignation Estimation 
 25 3 appliques murales en forme de demi-lune 30/40 
 4 suspensions de bar, abat-jour tissu rouge 

 26 8 jardinières hautes en bois peint rose ; longueur 125 cm 120/150 

 27 3 parois de séparation en bois peint en rose vitrées à décor asiatique 80/100 

 28 1 chevalet fond blanc double face 10/15 

 29 1 cave à vin LA SOMMELIERE à deux portes vitrées 200/250 

 30 1 ordinateur de caisse CASIO  300/350 
 1 tiroir caisse métal noir  
 1 imprimante à tickets (sans marque apparente) 
 1 téléphone fax SAGEM 4840 

 31 1 caisson métal à deux tiroirs  5/10 
 1 marchepied plastique blanc 

 32 1 chauffe-serviette HOT CAB PC-201 15/20 

 33 1 machine à café LA CIMBALI Volumex 2, deux groupes (état moyen) 120/150 
 1 moulin à café POE REVA 

 34 1 tour réfrigéré laqué noir, sans marque apparente, à quatre portes, groupe intégré ;  350/400 
 longueur 287 cm 

 35 1 machine à bib de vin FRIONOR, trois becs 200/250 

 36 2 étagères galva à cinq niveaux  15/20 
 1 étagère à bouteille murale  
 1 tabouret plastique vert 

 37 1 table à langer COMPTINE 25/30 
 2 sièges pour bébé 

 38 1 servante inox à trois niveaux 40/50 

 39 1 meuble vaisselier en bois peint rose à deux niveaux, quatre niches et quatre portes  20/30 
 coulissantes 

 40 1 ilot buffet maintien au chaud (sans marque apparente), corps en bois, intérieur  300/350 
 inox, 3 néons, groupe intégré ; dimension 215 x 70 cm 

 41 1 ilot buffet maintien au chaud (sans marque apparente), corps en bois, intérieur  300/350 
 inox, 3 néons, groupe intégré ; dimension 215 x 70 cm 

 42 1 ilot buffet réfrigéré (sans marque apparente), corps en bois, intérieur inox, 3 néons,  300/350 
 groupe intégré ; dimension 215 x 70 cm 

 43 1 ilot buffet réfrigéré (sans marque apparente), corps en bois, intérieur inox, 3 néons,  300/350 
 groupe intégré ; dimension 215 x 70 cm 

 44 1 réfrigérateur BLUESKY 20/30 

 45 1 congélateur à glaces logotisé Carte d'Or 20/30 

 46 1 micro ondes LG 10/20 

 47 2 désinsectiseurs MOEL 25/30 

 48 12 chaises en bois, dossier à large barrette à motif de fleur 60/80 

 49 2 vestiaires métal bleu à trois portes 40/50 

 50 1 escabeau alu à six marches 20/30 
 1 chariot de nettoyage 

 51 3 étagères cornières galva 20/25 

 52 1 congélateur bahut (sans marque apparente, en mauvais état) 10/20 

 53 15 plateaux de table quatre couverts stratifié bicolore, dimensions : 70x100 cm  200/250 
 15 plateaux de table deux couverts stratifié bicolore, dimensions : 70x70 cm  
 1 ensemble de pieds de tables en bois 

 54 2 vieilles étagères laquées blanc  10/15 
 2 étagères en galva à cinq niveaux 
 Diverses petites fournitures de réparation 

 55 1 extincteur à eau 6 litres 10/15 
 1 extincteur à dioxyde 2 kg 

 56 2 vélos junior 30/40 
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 Ordre Désignation Estimation 
 57 1 congélateur bahut (sans marque apparente) 20/30 

 58 1 congélateur bahut (sans marque apparente) 20/30 

 59 1 congélateur bahut THOMSON 20/30 

 60 1 étagère murale en inox ; longueur 280 cm  60/80 
 1 étagère murale en inox ; longueur 200 cm  
 2 étagères murale en inox ; longueur 160 cm 

 61 1 chambre froide en panneaux sandwich à une porte, sans plancher, groupe sur le  500/600 
 côté  
 Dimension : +/- 2 ML x 3 ML  

 62 1 congélateur à glace IAR logotisé Frigècrème 30/40 

 63 1 autocuiseur électrique à riz KINPOK  40/50 
 1 autocuiseur électrique à riz PANASONIC SR-UH36N 
 1 micro ondes TOKIWA 

 64 1 table inox à deux niveaux avec dosseret ; longueur 180 cm 150/160 

 65 1 table inox à deux niveaux avec dosseret ; longueur 125 cm 120/150 

 66 1 lave-main inox 15/20 

 67 1 friteuse électrique double bac en inox sur support roulant à deux portes 150/200 

 68 1 tablette inox à deux niveaux  80/100 
 1 table inox à deux niveaux ; longueur 80 cm 

 69 1 réchaud deux feux vifs sur support inox 30/40 

 70 1 piano à wok en inox, trois feux vifs (sans marque apparente) ; longueur 150 cm 250/300 

 71 1 cuiseur à gaz en inox 100/120 

 72 1 ensemble comprenant :  350/400 
 - 1 table inox à deux niveaux, avec étagères à deux niveaux intégré  
 - 1 tour réfrigéré FRIELECTRIC à quatre portes, groupe intégré  
 Dimension de l'ensemble : 220 cm x 120 cm 

 73 1 plonge inox à deux bacs avec dosseret ; longueur 160 cm 100/120 

 74 1 centrale de nettoyage PFC 50/60 

 75 1 ensemble comprenant :  450/500 
 - 1 lave-vaisselle inox à capot CODIGEL CF 1000  
 - 1 table de sortie inox à deux niveaux ; longueur 60 cm  
 - 1 table d'entrée inox avec goulotte à déchets ; longueur 70 cm  
 - 1 plonge inox à deux bacs avec égouttoir, dosseret et douchette ; longueur 205 cm 

 76 Batterie de cuisine : +/- 125 pièces  150/200 
 Couverts, vaisselle, verrerie : +/- 956 pièces  
 Listing à disposition à l'étude 

 77 1 servante inox à trois niveaux 40/50 

 78 1 servante inox à trois niveaux 40/50 
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